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        Tomáš Hanzlík natočil dokument o hraběti z Questenbergu 
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	    Pastorální operu Antonia Caldary s českým názvem Láska nezná hranic uvedly Olomoucké barokní slavnosti.
Foto: Milada Hronová 
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          Skladatel a muzikolog Tomáš Hanzlík z katedry hudební výchovy pedagogické fakulty natočil dokumentární film Láska nezná hranic. Téměř devadesátiminutový snímek o významu hraběte Jana Adama z Questenbergu obsahuje záznamy z představení posledních tří ročníků festivalu Olomoucké barokní slavnosti i loňských přehlídek staré hudby Baroko a Smetanova Litomyšl. 


„Do tvorby inscenací, v nichž jsem vycházel ze sbírek hraběte z Questenbergu, jsem už před léty šel s tím, že bych rád natočil film. Životní koncept Jana Adama z Questenbergu je pro dnešek totiž možná ještě zajímavější, než jednotlivé opery, které shromáždil. Byl to majetný muž a měl moc, kterou mohl využít k čemukoliv. Rozhodl se, že vše investuje do toho, aby sobě i lidem zprostředkoval krásu umění,“ řekl Tomáš Hanzlík z katedry hudební výchovy. 


Hrabě Jan Adam z Questenbergu (1678 – 1752) byl císařský úředník, hudební znalec, milovník umění a jeho podporovatel, zároveň také majitel panství v Jaroměřicích nad Rokytnou na jihu Moravy. Byl velkým moravským patriotem, což se projevuje i v sesbíraných hudebních dílech. V době vrcholného baroka první třetiny 18. století patřil mezi osvícené představitele šlechty na panstvích v zemích koruny české. 


„Byl to vzdělaný člověk, který měl zkušenosti z kulturního života v předních evropských centrech. Získal řadu kontaktů na tehdejší významné umělce, hudební skladatele a provozovatele hudebních děl v šlechtických sídlech po celé Evropě. Například byl v kontaktu s vrstevníkem Johannem Sebastianem Bachem,“ doplnil Tomáš Hanzlík. Zájem hraběte z Questenbergu o hudbu nebyl jen módní záležitostí. Byl vášní i vnitřní potřebou. Sám hudbu aktivně provozoval a na jaroměřickém panství rozvíjel. 


„Splnil jsem si sen. Vždycky jsem chtěl dělat filmy a rád bych točil i nadále. Vše však žádá čas, peníze a správné lidi,“ dodal Tomáš Hanzlík.


Dokumentární snímek Láska nezná hranic vznikl za finanční podpory Ministerstva kultury ČR, statutárního města Olomouc a Olomouckého kraje. První prezentace se dočkal na loňském festivalu Baroko, letos se stane součástí připravovaného setu. Ten na třech nosičích CD zahrne stejnojmennou  tří a půl hodinovou operu Láska nezná hranic Antonia Caldary. Dokumentární snímek pak bude na přiloženém DVD nosiči, v jehož obsahu budou i další bonusy v podobě partitury, provozovacího materiálu i odborné studie.  Set složený ze tří CD a jednoho DVD vydá nakladatelství Arta Records.
Láska nezná hranic/L´Amor non ha legge 


Námět, scénář a režie Tomáš Hanzlík 


Účinkuje – Jana Perutková, Jana Spáčilová, Jana Petrová


Záznamy představení byly pořízeny v rámci festivalů Olomoucké barokní slavnosti 2016, 2017, 2018, Baroko 2018, Smetanova Litomyšl 2018. 
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